
 令和６年第１回つくば市議会定例会９月定例会議議事日程（第６号）

 

 令和６年10月４日　

 午 前 1 0 時 開 議　

 開　　議

 日程第１  （委員長報告、討論、採決）

 認定第１号　令和５年度つくば市一般会計歳入歳出決算認定について

 認定第２号　令和５年度つくば市国民健康保険特別会計歳入歳出決算認定について

 認定第３号　令和５年度つくば市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定に

  　　　ついて

 認定第４号　令和５年度つくば市作岡財産区特別会計歳入歳出決算認定について

 認定第５号　令和５年度つくば市等公平委員会特別会計歳入歳出決算認定について

 認定第６号　令和５年度つくば市介護保険事業特別会計歳入歳出決算認定について

 認定第７号　令和５年度つくば市下水道事業会計決算認定について

議案第27号　令和５年度つくば市水道事業会計未処分利益剰余金処分及び決算認定

 について

 議案第28号　令和６年度つくば市一般会計補正予算（第３号）

 議案第29号　令和６年度つくば市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）

 議案第30号　令和６年度つくば市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）

 議案第31号　令和６年度つくば市介護保険事業特別会計補正予算（第１号）

 議案第32号　令和６年度つくば市水道事業会計補正予算（第１号）

議案第33号　つくば市立児童館及びつくば市立放課後児童室条例の一部を改正する

 条例について

 議案第34号　つくば市国民健康保険条例の一部を改正する条例について

 議案第35号　つくば市市営住宅条例の一部を改正する条例について

 議案第36号　つくば市水道給水条例の一部を改正する条例について

 議案第37号　つくば市長の給料の特例に関する条例について

 議案第38号　つくば市マンション管理計画認定等手数料条例について

 議案第39号　茨城租税債権管理機構規約の変更について

 議案第40号　市道路線の認定について

 議案第41号　市道路線の変更について

 議案第42号　財産の取得について

 議案第43号　財産の取得について

 議案第44号　財産の取得について

 議案第45号　工事請負契約の締結について

請願６第３号　脳脊髄液減少(漏出)症医療改善を求める意見書を国及び茨城県に提

 出することを求める請願書

請願６第４号　教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度堅持のための政府予算に

 係る意見書採択を求める請願

請願６第６号　上横場保育所の建て替えを谷田部庁舎跡地に、高見原保育所と城山

 保育所の統合保育所は高崎幼稚園跡地に建て替えを求める請願書



 請願６第７号　つくば市長の給料の特例に関する条例（案）についての請願書

 日程第２　（上程、採決）

 諮問第１号　人権擁護委員候補者の推薦について

 日程第３　（上程、質疑、討論、採決）

議第１号議案　つくば市地酒等による乾杯の推進に関する条例の一部を改正する条

 例について

 日程第４　（上程、質疑、討論、採決）

 意見書案第３号　脳脊髄液減少（漏出）症の医療改善を求める意見書

 日程第５　（上程、質疑、討論、採決）

 意見書案第４号　教職員定数改善及び義務教育費国庫負担制度堅持に係る意見書

 日程第６　特別委員会からの中間報告について

 

 散　　会

 


